

离婚手续办一半,人跑了!

昨天,小两口又手拉手到婚姻登记处想拿回结婚证

新结婚时代
www.wonengw.com

“离婚!”吵架时总是脱口而出,真正拿了离婚证又后悔了,而这对“80后”小夫妻的后悔来得更快,离婚手续才进行到一半,女方就后悔地跑掉了。昨天上午,这对夫妻又突然手拉手出现了,让婚姻登记处工作人员惊讶的是,这次两人表示不离婚了,并希望把结婚证“还”给他们。

本想赌口气,没想真的离

4月30日,玄武区婚姻登记处的离婚登记室里,小秦和小林似乎有备而来,结婚证、户口簿包括复印件、一式三份的离婚协议书都准备齐全。

工作人员留意到这对小夫妻年纪很轻,小秦是1984年生,小林是1983年生,领证才半年,就“多嘴”问了几句,这才了解到,他们连婚宴还没办就要闹离婚。“我当时还特地提醒他们,要不要再考虑一下,可是他们却不领情。”填表格、审核证件,就在工作人员在两人的结婚证上盖上“注销”的蓝色印章时,一直默不作声的小林突然尖叫起来:“我不离了,不离了……”话还没说完,她就捂着脸跑了出去,而一旁小秦说声“不好意思”也跟了出去。

一吵架就用离婚来吓唬

隔了“五一”小长假,昨天上午,这对“半途逃离离婚”的小夫妻又跑来了,“我们不离了,把结婚证还我们吧。”工作人员无奈地



漫画 俞晓翔

告知,他们的结婚证已被盖章无效了,现在只有补办结婚证,两人还得重新拍一张结婚照。

补办结婚证后,小林不好意思地说,她和老公认识了一年多,决定先领结婚证,然后等房子装修好办婚礼。“最近我们为了装修吵了好多次,我觉得还没正式办婚礼,他就这么不体贴,以后要是在一起过日子,那还不天天受气。”小秦在旁边挠着头,有点委屈,“她一生气,就拿离婚来威胁,装修房子的三个月里,我们都到民政局报了两次到了,办离婚手续要准备啥,我们都清楚。五一节前,我们又吵架了,我心想,这次不再妥协了,离就离,谁怕谁啊!”

“其实,当时心里也在动摇。”小林说她那时就是赌气,在最后要签字时,她停顿了短暂几秒,但见小秦已迅速签好了名字,她也签了名,可看到结婚证上盖上“注销”的印章时,她再也忍不住了,真的后悔了。“回家后,我们望着手里的离婚协议,看着刚装修好的房子,还有一起买下的家具,一个家就要一分为二,心里

很难过。”小林说,这次教训蛮深刻的,以后吵架,再也不用离婚来吓唬老公了。

六成“冤家”离婚后想复婚

玄武区婚姻登记处的工作人员告诉记者,离婚没多久又后悔的夫妻,他们碰到了很多例,但是像这对“80后”夫妻没等把离婚手续办完就中途反悔的,还是第一次碰到。

记者了解到,今年春节后到现在,南京已有699对夫妻“破镜重圆”,比去年同期增加了178对。工作人员告诉记者,冲动离婚的人在复婚夫妻中占有不小的比例,其实,他们闹离婚时心里也不确定是不是真的要离,有时,工作人员陪他们聊聊,劝一劝,两个人又好好地一起回家了。也有的不听劝,非离不可,但离了又后悔,然后再来复婚。

“有将近60%的人在离婚后又想复婚,但不是所有冲动离婚的夫妻都能顺利复婚,有些人尽管还有感情,可碍于面子等因素,一旦离婚了,就将错就错到

底。”婚姻登记处工作人员建议,夫妻双方为琐事闹离婚最好先尝试“试离婚”,离开一段日子,冷静冷静再作抉择。

快报记者 项风华

【今日话题】

结婚后吵架 你会把离婚放在嘴上吗?

登录“我能网”(www.wonengw.com)一核能空间站一所有圈子一爱情圈一婚前婚后,发表你的观点。

【昨日互动】

“七年之痒”少了 5年和20年,“痒”得更厉害?

网友“大魔咒”:我觉得3年就会痒了。

网友“夏天”:觉得“痒”视人而定,看倦了就“痒”了。

网友“唐伯虎点蚊香”:婚姻结束的原因是多方面的,感情没了勉强在一起也没用,不如和平分手。围城有危险,进入须谨慎。



南林大“痴情男”网上寻找一见钟情的女生 “偷心”女孩,你到底在哪里?

一位清秀女孩撞进他的眼帘,他在心瞬间被“偷”走了。遗憾的是,他还没来得及和女生说上话,女孩已经姗姗远去,几天来他一直魂不守舍、茶饭不思。“痴情男”无奈网上求助,还特别绘制了女孩的模拟容貌图(见上图)。

5月1日,网友“老周的ps”在网上发出了求助帖。这位男生是南京林业大学的学生,他说,“4月28日晚上7点,在水杉剧社小剧场里,我看到那个让我心动的女生。”男生动情地描述,那位女生长相很清纯,清秀,越看越舒服。

瓜子脸,戴着边框眼镜,齐肩的秀发。看话剧《书香茶楼》时,他就不时地盯着那个女生看,完全被吸引,至今还能在脑海中浮现出她的容貌。“虽然她的相貌在其他人看来,不是超级美女,但她却深深打动了我的心。”

杯具的是,散场时人太多,他又坐在最里面,而那位女同学靠近出口走得比较快,等他出来后,美女早就见不着影子了。为了给网友们尽可能多地提供寻人线索,他将女孩当时坐的位置用示意图画了出来,还把女孩的样子用图像描述

出来。“老周的ps”说,这是他用QQ头像,凭印象大致做了一下那个女生的面容。不过,那位女生的头发是垂直的,镜框也稍有不同,眼睛好像也没有这么大。

“痴情男”揣测那位女生还没有男朋友,如果有的话,一般是情侣二人来看话剧的,不会和同学来看。他恳切地拜托大家,如果有谁认识那位女生,请给他留个言。

男生的执着和特别的求爱方式,赢得了不少网友的赞赏。“marbury03”边感叹边给他出

主意,“蹲点吧,在食堂或教学楼开始蹲,肯定会碰到的。”不过,在大家一起为男生打气的时候,也有不少网友理智地劝他“回头是岸”,不要浪费时间和精力了:“漂亮MM肯定早就名花有主了,哪儿轮得上你呀?”

记者也尝试给这位男生留了言,想了解他寻找意中人的进展,但男孩一直没有回音。南京林业大学的一位大二女生张同学表示,“不管能不能找到,大家还是先祝福他吧。”

快报记者 谢静娴

为什么游戏动漫设计师成为职场的香饽饽?

据 DCCI 统计,去年中国游戏动漫市场健康高速发展,用户规模超过 7000 多万,环比增长 20% 以上。由于人才需求空间巨大,人才供给较长时间难以满足,这使得从业人员的薪资近几年一直处于不断攀升的局面。据《大众软件》调查,在行业内,直接从事游戏设计的技

术和管理人员底薪高于 5000 元,即使是技术含量相对较低的其他岗位工资也在 2500—4500 元之间。

汇众教育作为中国唯一入选 2010 年福布斯中国潜力企业榜的教育集团,高居 IT 职业培训企业之首,并推出中国首个高端游戏动漫人才培养方案

“云培训”。旗下南京校区是苏皖地区的惟一直营中心,多年来为南京地区 100 多家游戏企业和 50 多家动漫企业培训了 2000 多名高素质的专业人才,其中大部分学员成为了企业的主力军。成才热线:025-83198170, http://www.gamfe.com/zjl。

去昂立实现你的日语梦

南京昂立新日语是以日语教学为主要业务的专业日语培训机构,是上海交通大学昂立教育集团推出的优势产品,已经成为昂立教育集团快速发展的又一崭新亮点。作为昂立学院旗下的王牌项目,曾创下连续多年稳居日语能力考非专业组各级

别综合排名前三名、占据沪上日语培训市场 30% 多份额,尤其以签约过关能力考享誉业界。

昂立新日语南京旗舰中心拥有由高校精英和海归优才构成的名师阵容,拥有过硬的管理团队,全面实行军校式的刚性管理。

每周六下午都有由学校名师主讲精品小班免费试听课。名额有限,预约咨询热线:025-83721378 83721398 网站:www.onlyjp.cn 地址:南京市中山南路 98 号天安国际大厦 907 室(大洋百货后翼)

三步搞定常青藤名校

截至到 4 月,安生今年学生录取情况是:哈佛大学 1 名,斯坦福大学 2 名,剑桥大学 5 名,加大伯克利 5 名……如今在安生留学名校几乎百分百,基本上都在冲刺 30 强 50 强。安生教育专家根据多年经验总结出“三步搞定常青藤名校”,以帮助有志留学学生成功。

第一步 掌握名校申请权威秘诀

安生基金会今年与加州大学伯克利等九所分校招生办将于今年 8 月 1 日到 19 日,共同举办“加大九分校申请夏令营”。美国名校招生办资深招生官员的亲自培训,使学生掌握美国顶尖大学申请,对名校有切身感受,大幅提高名校申请录取率。

第二步 选择成功保障 AP 预科班

目前 AP 课程为全球 5000 所高校认可,是上美国百强乃至 30 强名校的终南捷径。选修 AP 课程有助申请到更好名校,安生教育开设有一年制 AP 预科班、寒暑假班、周末班、半年班等多形式可供选

第三步 与资深的权威专业机构合作

在申请留学与签证过程中,最好有专业的权威的权威留学机构协助。安生基金会合作机构——安教留学,专门提供美、英、澳、加、意、法、新等出国留学服务,多年来,为成百上千的学生成功留学搭桥铺路,成功率百分百。不少在其他机构无法留学成功的同学最后都在安生圆了留学梦。025-83755168

英国剑桥大学中国语言考试中心
世界名校英才选拔培养工程(ACEIS)
意大利 CILS 中国:官方考试中心
* 美国安生基金会 特别支持 *

剑桥、UCLA 等名校
遴选、奖学金申请
AMESON 安生教育
www.ameson.org www.aifl.com.cn
www.518chuguo.com 025-83755168